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Našu tvrtku pokreće uvjerenje da je poštivanje najviših standarda etičnosti i odgovornosti obave-
zno - to je jedini put do uspjeha u današnjem poslovnom svijetu. Naša istinska predanost etičnom 
poslovanju i sukladnosti sa zakonskim normama formira svaku interakciju s našim zaposlenicima, 
dionicima i klijentima. Od osnutka tvrtke 1992. g. temeljimo naše poslovanje na obzirnosti, integri-
tetu i poštovanju.

Kada je 2004. pokrenuta inicijativa UN-a Global Compact sa svojih 10 vodećih načela iz područja ljudskih 
prava, rada, zaštite okoliša i borbe protiv korupcije, sukladnih s našim temeljnim načelima, počeli smo pod-
nositi godišnje izvješće o napretku. To sada čini okvir unutar kojeg djelujemo, a njegove se sastavnice mogu 
grupirati u tri glavne kategorije:

ODRŽIVO 
OD POČETKA

TM

EKOLOGIJA

Upravljanje okolišom u našoj tvrt-
ki uključuje smanjenje utjecaja 
našeg poslovanja na planet, kao 
i nuđenje pametnih rješenja koja 
našim klijentima, dionicima i kraj-
njim korisnicima ističu koliko je to 
važno. Primjer naših akreditacija 
za upravljanje okolišem je certi-
fikat ISO 14001, globalna norma 
za upravljanje okolišem, koju smo 
dobili nakon nezavisne procjene.

DRUŠTVO

Kroz primjenu stručnosti naše 
radne snage i iskorištavanje na-
šeg istraživanja, filantropskog ka-
pitala, tehnologije, razumijevanja 
podataka i suradnji adekvatno ra-
zvijamo komercijalno održiv druš-
tveni učinak.

Imamo certifikat ISO 45001, što 
znači da ispunjavamo međuna-
rodni standard za sustave uprav-
ljanja zdravljem i sigurnošću na 
radu, a SGS je nezavisno procje-
nio našu društvenu odgovornost 
sukladno normi ISO 26000.

Norma ISO 26000 razvijena je 
kroz suradnju višebrojnih dioni-
ka, uključujući stručnjake iz više 
od 90 zemalja i 40 međunarodnih 
organizacija koje se bave razli-
čitim vidovima društvene odgo-
vornosti. Stručnjaci su pripadali 
šest različitih interesnih skupina: 
potrošači; vlada; industrija; rad; 
nevladine organizacije i pružatelji 
usluga, potpore, provoditelji istra-
živanja, akademska zajednica, i 
drugi. ISO 26000 je jedna od vo-
dećih globalnih normi društvene 
odgovornosti. 

UPRAVLJANJE

Etično i odgovorno poslovanje 
utkano je u naše temeljne vrijed-
nosti i svakodnevni rad. Suradnja 
sa stručnjacima za industriju, is-
pitivanja/procjene održivosti i po-
uzdan sustav upravljanja rizicima 
vode nas u upravaljanju najvišim 
poslovnim standardima. ATG® 
član je organizacije SEDEX i u 
nezavisnoj procjeni je zaključeno 
da posluje sukladno ispitivanju o 
etičnom poslovanju SMETA. 



ZAŠTO JE ATG® NAJPRIMJERENIJI?

S obzirom da većina industrije u potpunosti ili djelomično eksternalizira proizvodnju rukavica, ne mogu 
kontrolirati najveći dio slagalice - proces proizvodnje - koji čini 85% izazova održivosti.  Mi se fokusiramo 
na ono što možemo u potpunosti kontrolirati - proces proizvodnje. 

NAŠE AKREDITACIJE
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KAKO GLEDAMO NA OKOLIŠ

Održivost je posljednjih godina postala vruća tema, te mnogi u industriji rade na tome da ponude rje-
šenja. ATG® gleda na održivost kao na kompleksan izazov s brojnim isprepletenim dijelovima, u 
čijoj su osnovi staklenički plinovi i upravljanje njima, te odnos između ljudi i planeta.

U industriji u kojoj prevladava eksternalizacija poslova 
ATG®, kao tradicionalni proizvođač koji garantira da 
se ništa ne eksternalizira, je najprimjereniji da ponudi 
potpuno integrirana održiva rješenja.

IZAZOV ODRŽIVOSTI

Tisuće isprepletenih dijelova nalazi se  

  pod 4 glavna elementa prikazana ispod



NAŠE AKREDITACIJE

Posjedujemo 4 glavne akreditacije vezane za održivost, koje pokrivaju područje 
etičnog poslovanja, upravljanja okolišem, društvene odgovornosti, te zdravlja i 
sigurnosti na radu.

Etično poslovanje: SMETA
Sedex ispitivanje o etičnom poslovanju članova, SMETA, je najviše 
korišteno društveno ispitivanje u svijetu. SMETA je Sedexova 
metodologija društvenog ispitivanja koje omogućuje poslovima da 
procijene svoje lokacije i dobavljače kako bi razumjeli radne uvjete u 
svom lancu opskrbe. Sastoji se od 4 ključna elementa - standardi rada, 
zdravlje i sigurnost, okoliš i poslovna etika. Pod sva četiri elementa vodi 
se računa o zakonskim obvezama, međunarodnim standardima i dobroj 
praksi. Član smo organizacije SEDEX, nezavisno nas je procijenio SGS, te 
smo pozitivno ocijenjeni u ispitivanju o etičnom poslovanju SMETA. 

Upravljanje okolišem: ISO 14001
ISO 14001 je međunarodno priznata norma koja postavlja uvjete za sustav 
upravljanja okolišem s ciljem poboljšanja našeg ekološkog učinka kroz 
učinkovitije korištenje resursa i smanjenje otpada. Naš sustav upravljanja okolišem 
temelji se na sljedećih šest temeljnih elemenata: 1) politika upravljanja okolišem, 2) 
planiranje, 3) implementacija, 4) proučavanje i korekcija, 5) preispitivanje sustava upravljanja,  
6) kontinuirano usavršavanje. SGS je nezavisno procijenio ATG, te ocijenio da je sukladan s normom ISO 14001.
 
Društvena odgovornost: ISO26000
Osim našeg akreditacije ISO14001 i prateće prakse usvojili smo i smjernice o Korporativnoj društvenoj 
odgovornosti ISO26000, te nas nezavisna treća strana kontinuirano ocjenjuje prema istima. Zašto ISO26000? 
Radi se o međunarodno priznatoj normi objavljenoj 2010. godine nakon pet godina pregovora s brojnim interesnim 
skupinama iz cijelog svijeta. U razvoj norme bili su uključeni predstavnici vlada, nevladinih organizacija, industrije, 
društava potrošača i udruženja radnika iz cijelog svijeta, što znači da norma predstavlja međunarodni konsenzus. 

ISO26000 pokriva sedam glavnih tema 
nabrojanih niže:   

• Organizacijsko upravljanje
• Ljudska prava
• Radni odnosi
• Okoliš
• Poštene poslovne prakse
• Pitanja potrošača
• Uključivanje i razvoj zajednice

Sigurnosni standardi: ISO45001
Kao proizvođaču profesionalnih radnih rukavica sigurnost nam je 
utkana u DNK. Iz tog razloga posjedujemo akreditaciju ISO45001, 
svjetsku međunarodnu normu za zaštitu zdravlja i sigurnosti na 
radu, izdanu kako bi se naše zaposlenike i posjetitelje zaštitilo 
od nesreća i bolesti na radnom mjestu. Smjernice norme 
ISO45001 čine sastavni dio naših svakodnevnih radnih 
procesa, a vanjski nezavisni savjetnici kontinuirano nas 
ocjenjuju sukladno načelima ISO45001. 

ATG® se oduvijek snažno zalaže za do-
brobit svojih zaposlenika i shvaća svoju 
odgovornost prema većoj korporativnoj 
odgovornosti. 

Iako je već postignuto puno, ATG® stalno 
nastoji poboljšati već visoke radne i sigur-
nosne standarde.
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Također stalno tražimo načine da aktivno podupiremo razvoj i distribuciju ekološki prihvatljivih 
tehnologija u svoje proizvodne pogone. Neki primjeri opisani su niže:

Obnovljivi izvori energije
Nastojeći smanjiti emisiju stakleničkih plinova počeli smo proizvoditi vlastitu 
struju uvođenjem te proširenjem našeg projekta solarnih panela. U prvoj godini 
provođenja projekta emisije su smanjene za 150 tona.

Upravljanje krutim otpadom
U proizvodnji rukavica nastaje neiskorišteni ostatak materijala koji se 
uobičajeno pali. S obzirom da je paljenje otrovan proces željeli smo pronaći 
način da prenamijenimo ostatke gume u npr. gumene kocke za slaganje ili 
mekane ploče za podlogu na igralištima.

Doprinos povećanju šumskih površina
Započeli smo program plantaža u kojem sadimo drveće kako bismo povećali šumske 
površine. Zašto? Zato što svako zasađeno stablo, kada sazrije, može apsorbirati 
oko 21 kg ugljičnog dioksida godišnje. Povrh smanjenja emisije stakleničkih plinova 
po proizvedenoj rukavici cilj nam je poništiti naše emisije i s vremenom ostvariti 100%-nu 
ugljičnu neutralnost. 

ODRŽIVOST KROZ PRODUŽENO KORIŠTENJE

Naše rukavice dizajnirane su da se mogu prati i višekratno koristiti kako bi krajnji korisnik izvukao svaki 
djelić tehnologije iz njih. Ovo je ekonomski korisno za krajnjeg korisnika koji ih ne treba prerano baciti 
te smanjuje količinu otpada.  

Također se smanjuje količina materijala potrebnog za proizvodnju nove rukavice i energije/stakleničkih 
plinova potrebnih za taj proces.

Vjerujemo da sve sigurnosne rukavice trebaju biti dizajnirane i certificirane 
za višestruku uporabu.

40°
3x

Savings

60°


